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ATA DA stssÃo soLENE DE INSTALAÇÃo oa,z. LEGISLATURA Do MLINICÍpro oE
rRACINHA, euE CoMPREENDE o pEnÍooo DE 10 DE JANEIRo DE 202r A 31 DE

DEZEMBRO DE 2024 E POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E VEREADORES DO

uuNrcÍr,ro DE pRACINHA, ELEIToS EM 1s DE NovEMBRo DE 2020 E

REGI,'LARMÉNTE DIPLOMADOS PELO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL EM 17 DE

DEZEMBRO DE 2020, REALIZADA EM 1A DE JANEIRO DE 2021.

Presidência: Cristiane Gisele Bussi da Silva

Secretaria: Alan Gonça1ves Maia e Daniel do Nascimento Marques

Vereadores plesentes: AFONSO ALVES, AMAURI GOMES DIAS, CARINA DOS SANTOS

RODRIGUES CRUZ, EDUARDO BERNARDO CRUZ, GUILHERME JANUARIO DE

ALMEIDA E ROBERTO DE SIQUEIRA SANTOS.

Ao primeiro dia do mês de ianeiro do ano de dois mi1 e vinte e um, às dez horas, no Plenário da

Câmara Municipal de Pracinha, sito à Avenida Santos Dumon! n.a 198, nesta Cidade de

Pracinha, realizou-se a Sessão Soiene de Instalação da 7a Legislatura do Município de Pracinha e

Posse do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores, o Senhor Romildo Bernardo, que Íora

previamente para ser o Mestre de Cerimônia, fez um breve relato da história do Município
Pracinha e das responsabilidades que cada um assumirá ao tomar Posse nos Cargos para

quais foram investidos. Enalteceu o Íato do PreÍeito eleito Maurilei Aparecido Dias da Silv+
entrar para a história deste Município, como a única autoridade a participar de todas as

Por três Legislaturas, Íoi Vereador, por duas Vice-Prefeito e hoje tem honra de tomaÍ posse na

sua segunda Legislatura como PreÍeito desta cidade, falou da honra que traz consigo de ser

amigo pessoal do Prefeito, desde a infância, ainda nos tempos de escola e seÍ testemunha da

contribuição do atuai Prefeito para o desenvolvimento desta ordeira cidade. Enfatizou ainda,

que excepcionaimente em virtude do momento em que estamos vivendo, de enÍrentamento da

pandernia da COVID-19, e em atendimento as normas da OM$ que nos impõe o

distanciamento sociaf principalmente em locais fechados, e demais normas vigentes que

versam sobre o tema, a Sessão não contará com convidados. Todos os familiares, amigos e

população em geral poderão acompanhar esta Solenidade por live, via Íacebook oficial da

Câmara Municipal de Pracinha. Dando continuidade, o Mestre de Cerimônia, convidou para

compor a Mesa de Honra e presidir a Sessão Solene, a Senhora Cristiane Gisele Bussi da Silva,

Vereadora eleita e legalmente diplomada pelo Tribunal Regional Eleitoral por ter sido a

Vereadora com maior número de votos nas úitimas eleições, em cumprimento ao que determina
o Artigo 303, do Regimento lntemo da Câmara Municipaf para secÍetariar os trabalhos da
presente Sessão Solene, convidou os Vereadores Alan Gonçalves Maia e Daniel do Nascimento
Marques. A seguir o Mestre de Cerimônia convidou para que adenkassem ao recinto e
ocupasse seus lugares no Plenário da Casa, os Vereadores eleitos em 15 de novembro de

regulamente diplomados pelo Tribunal Regional Eleitoral em 17 de dezembro de 2020, que sâo

os Senhores: Afonso Aives, Amauri Gomes Dias, Carina dos Santos Rodrigues Cruz, Eduardo

Bernardo Cruz, Guilherme Januário de Almeida e Roberto de Siqueira Santos. Dando

continuidade, o Mestre de Cerimônia, convidou para adentrar ao Pienário o Senhor Maurilei
Aparecido Dias da Silva, PreÍeito e Francisco das Chagas Carreiro, Vice-Prefeito, eleitos em 15

de novemb;ro de 2020 e regularmente diplomados pelo Tribunal Regional Eleitoral, em 17 de
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dezembro de 2020. Composta a Mesa, a Presidente da Sessão Solene, em nome de Deus e da

Democracia, declarou aberta a Sessão Solene de Instalação da 7a Legislatura do Município de

Pracinha, compreendendo o período de 1n de janeiro de 2021, a 31 de dezembro de 2024 e Posse

do Prefeito, Vice-PreÍeito e Vereadores, nos termos dos Artigos 38 e 74 da Lel Orgânica do
Município de Pracinha e Artigo 4a do Regimento Interno da Câmara Municipal. Neste instante,

o Mestre de Cerimonia convidou para que em posição de respeito ouvíssemos o Hino Nacional
Brasileiro. Na sequência a Senhora Presidente Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva,

solicitou ao Secretário Vereador Daniel do Nascimento Marques Para que procedesse a
chamada nominal dos Senhores Vereadores eleitos a serem empossados. Afonso Alves, Alan
Gonçalves Maia, Amauri Gomes Dias, Carina dos Santos Rodrigues Cruz, Cristiane Gisele Bussi

da Silva, Daniel dos Nascimento Marques, Eduardo Bernardo Cruz, Guilherme Januário de
Almeida e Roberto de Siqueira Santos. AA seguir a Senhora Presidente apresentou seu Diploma
e sua Deciaração de Bens aos Membros da Mesa Diretora, conforme determina o Artigo 64,

inciso II, do Regimento Intemo, onde consta possuir os seguintes bens na presente data: Uma
casa residencial em alvenaria loc alizada a Rua Marechal Rondon, n.o 672, Yila Cayres, na cidade

de Lucélia, Estado de São Paulo, avaliada em R$ 81.000,00 (oitenta e um mil reais), financiada
através do Banco Caixa Econômica Federal, prestando a seguir, o seguinte compromisso
posse: PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDAf?C'
MANTER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO, OBSERVAR AS LEIS, DEFENDENDO OS
INTERESSES DO MUNICÍPIO E O BEM GERAL DE SUA POPULAÇÃO. Em seguida,

Vereadores, após também apresentarem seus Diplomas e suas Declarações de Bens

Secretário da Mesa, como adiante segue: Afonso Alves declarou não possuir bens na presente
data. Amauri Gomes Dias: Uma casa residencial em alvenaria localizada a Avenida Luiz
Gamberini, n.a 189, Centro, na cidade de Pracinha, Estado de São Paulo, no valor aproximado
de R$ 100.000,00 (cem mil reais). Carina dos Santos Rodrigues Cruz: Uma casa residencial em
alvenaria localizada a Rua Licindo Alves de Andrade, n.0 178, Centro, na cidade de Pracinha,
Estado de São Paulo, no valor aproximado de RS 100.000,00 (cem mil reais). Um veículo VW
Santana, ano de Íabricação 2001/modelo 2002, cor branca, placa CYF. 6474, no valor estimado de
R$ 10.000,00. Alan Gonça1ves Maia: 1-Um imóvel residencial em alvenaria, na Cidade de
Pracinha, localizado na Alameda Osvaldo Cruz, n.q 584, com valor estimado em R$ 470.000,00;

Uma camionete marca FORD RANGER XL, ano de fabricação2001/modelo 2001, placa DCQ
8002 cor predominante prata, com valor estimado em R$ 20.000,00. Um a

Chevrolet/cobalt 1.8, ano de fabricação 2013, modelo 201,4, cor predominante cinza, placa CNO
4583, avaliado em R$ 30.000,00 (trinta mil reais). Daniel do Nascimento Marques: Uma parte
ideal correspondente a 50% de um terreno localizado na Rua Padre Antônio Ribeiro Pinto, na
cidade de Lucélia, Estado de São avaliada em RS 81.000,00 (oitenta e um mil reais), Uma parte
ideal correspondente a 507o de um predio residencial em alvenaria localizado a Rua Ipiranga,
n.a 182, Centro, na cidade de Pracinha, Comarca de Lucélia, Estado de São avaliada em R$

200.000,00 (duzentos mil reais), Uma parte ideal correspondente a 33,33% de um prédio
residencial em madeira, localizado a Rua Ipiranga, na cidade de Pracinha, Comarca de Lucélia,
Estado de São avaliada em R$ 30.000,00 (trinta mil reais), Uma parte ideal correspondente a 50%
de um prédio residencial em alvenaria localizado a Alameda Isaac Guimarães Novaes, n.a 137,
na cidade de Pracinha, Comarca de Lucélia, Estado de São avaliada em R$ 55.000,00 (cinquenta
e cinco mi1 reais), um veículo camioneta/aberta cabine dupla, diesel, MMC/L200 trition 3.2 D,
ano de fabricação 2011/modelo 2072, cor predominante cinza, placa ETR4533, avaliada em Rg
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70.000,00 (setenta mil reais). Eduardo Bemardo Cruz: Terreno no municipio de Pracinha,

localizado na Al. Brasil nq 637 com valor estimado em R$ 17.000,00; veículo GM corsa ano/

modelo 2001, placa DEW 2849, cor predominante verde, com valor estimado em R$ 10.120,00.

Guilherme Januário de Almeida declarou não possuir bens na presente data e Roberto de

Siqueira Santos: Uma casa residencial em alvenaria localizada a Alameda Brasil, n.o 663, Cenho,

na cidade de Pracinha, Estado de São Pau1o, no valor aproximado de R$ 30.000,00 (trinta mil
reais). Um automóvel fiat uno ELX, ano de fabricação L994, no valor de RS aProximado de R$

7.000,00 (sete mil reais). Os Vereadores foram chamados nominalmente Para ocuparem a
Tribuna da Casa e com a mão direita estendida prestaram o compromisso de Posse, sendo em

seguida declarados empossados no Cargo de Vereadores do Município de Pracinha, nos termos

do Artigo 38 da Lei orgânica e Artigo 40 do Regimento Interno da Câmara Municipal, para a7u

Legislatura, que compreende o periodo de 01 de janeiro de 2021 a 31, de dezembro de 2024.

Após a leitura do Termo de Posse pelo Secretário da Mesa, procedeu-se a assinatura do mesmo

por todos os Vereadores ora empossados. A seguir, à Posse dos Senhores Vereadores, a Senhora

Presidente convocou o Prefeito eleito em 15 de novembro de 2020 e regulamente diplomado
pelo Tribunal Regional Eleitoral, em 20 de dezembro de 2020, Senhor Mauriiei Aparecido Dias
da Silva, para prestar compromisso e tomar posse no Cargo de Prefeito do Municipio de

Pracinha. Após as formalidades regimentais e entrega do Diploma e da Declaração de Bens,

onde declara não possuir bens na presente data, tez a afirmação de bem servir ao cargo no
é investido, prestando em voz alta o seguinte compromisso: PROMETO EXERCER COM
DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO, MANTER E CUMPRIR A
CONSTITUIÇÃO, OBSERVAR AS LEIS, DEFENDENDO OS INTERESSES
MUNICÍPIo E O BEM GERAL DE SUA PoPULAÇÃo. A seguir, a Senhora Presidente

declarou legalmente empossado como Prefeito do Município de Pracinha, o Senhor Maurilei
Aparecido Dias da Silva, nos termos do Artigo 74 da Lei Orgânica do Município e do Artigo
345, § 1a do Regimento Interno da Câmara Municipal, para a 7ê Legislatura, que compreende o

período de 01 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024. Dando seqüência, o Secretário da
Mesa procedeu à leitura do Termo de Posse do Pre(eito, sendo em seguida, assinado pela
Presidente da Sessão Solene, pelo Prefeito empossado e pelos demais Vereadores. Em seguida, a

Senhora Presidente convidou o Vice-PreÍeito eleito em 15 de novembro de 2020 e regularrnente
diplomado pelo Tribunal Regional Eleitoral em 17 de dezembro de 2020, Senhor Francisco das

Chagas Carreiro, que após apresentar seu Diploma e entregar sua Declaração de Bens,

constando possuir na presente data os seguintes bens: Um imóve1 residencial em alvenaria,
localizado à Avenida Santos Dumont, n.e 10, na Cidade de Pracinha, no valor de R$ 90.000,00

(noventa mil reais);01 (um) veiculo, marca Fiat/strada Íire Í1ex, cor predominante branca, ano
de fabricação 2008, modelo 2008, placa DWI 7247, no valor aproximado de R$ 14.000,00

(quatorze mil reais);01 (um) veiculo, marca nissan versa, cor predominante cinza, ano de
fabricação 2015, modelo 2016, placa FSE8A64, no valor aproximado de R$ 37.800,00 (trinta e sete

mil e oitocentos reais), ao Secretário da Mesa, fez em voz alta o mesmo compromisso:
PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO, MANTER E
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CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO, OBSERVAR AS LEIS, DEFENDENDO OS INTERESSES ,,

DO MUNICÍPIO E O BEM GERAL DE SUA POPULAÇÃO e e- seguida Íoi declarado l,rl
empossado pela Senhora Presidente, para a74 Legislatura, que compreende o período de 01 de (Al
janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024, nos termos do Artigo 97 da Lei Orgânica do \ /

Município e do Artigo 60, V do Regimento Interno. Após a leitura do Termo de Posse, o mesmo
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foi ass.i.nado pelo Vice-Prefeito empossado e pelos Vereadores, cumprindo-se assim as

formalidades legais. Em seguida, Íoi declarado, pela Presidente da Sessão Solene, lnstalada a 7ê

Legislatura do Município de Pracinha, criado pelo inciso IV, do Artigo 2e, da Lei Estadual n.o

8.550, de 30 de dezembro de 7993, conforme determina o Artigo 4q da Lei Complementar
Estadual 651, de 30 de julho de 7990, em conformidade com o Artigo 7e da Lei Estadual n.0

8.550, de 30 de dezembro de 1993. A seguir, o Mestre de Cerimonia convidou a Senhora

Presidente da Sessão Solene, como anÍitriã, para que usasse a Tribuna da Casa. Agradeço a

Deus antes de tudo, poÍ nos proporcionar esse momento tão especial. Cumprimento o

Excelentíssimos Senhores Prefeito, Vice-PreÍeito e os Senhores Vereadores hoie empossados

nesta Solenidade e a todas as pessoas que nos acompanham pelas redes sociais. Quero gradecer
ao meu pai, que tanto me incentivou a ser candidata, a minha mãe com o seu amoÍ e dedicação
ao meu esposo e aos meus filhos. Agradeço a todos os meus amigos e amigas que a mim se

juntaram nessa batalha, sempre com palavras de apoio e carinho. EnÍim quero agradecer de um
modo especial a todos que votaram em mim e aqueles que não votaram, mas torceram e

desejaram o meu sucesso neste momento. Essa vitória não é somente minha, essa vitória é

nossa. Hoje o meu sentimento é de extrema gratidão. E com fé em Deus quero poder cumprir as

expectativas do povo e contribuir para o desenvolvimento dessa cidade. Agora
obrigação de desempenhar com competência o meu papel na política. Sinto-me extremamente
honrada e digo que o voto de vocês me possibilitará a chance de trabalhar incansavelmente pelo
pÍogresso de Pracinha. Esse é o começo de uma longa história que eu quero viver a favor do
nosso povo. Por fim, quero manifestar o meu carinho a toda população Pracinhense e peço a

Deus que abençoe todas as familias. Deixo aqui inteiramente a disposição do povo, para pod
trabalhar e Íazer cada vez mais Pracinha progredir. O meu muito obrigado. Um feliz ano novo a
todos. A seguir, passou a ocupar a Tribuna a convite da Senhora Presidente, o Prefeito do
Município de Pracinha, ora empossado Senhor Maurilei Aparecido Dias da Silva. Bom dia a
todos, quero começar cumprimentando a Presidente desta Solenidade a Vereadora Cristi
Gisele Bussi da Silva, através da qual cumprimento todos os Vereadores ora empossados,
funcionários desta Casa de Leis, meu amigo Romildo, e dizer que é um prazer recebê-lo
novamente em nosso Município, que por muitas vezes esteve aqui apresentando a Sessão

Solene de Posse, estando mais uma vez aqui e eu tenho orgulho em dizer além do grande
profissional, o amigo que você é, a gente se conhece desde a nossa juventude, tenho um cariúo
e um respeito muito grande por você, e você sabe o quanto. Senhores Vereadores, quero
parabeniza-los a cada um de vocês pela vitória nesse pleito eleitoral, e dizer que estamos ,untos
nessa caminhada de 2021, a 2024 para trabalharmos pelo povo de nossa cidade. Parabenizar
aqueles que foram candidatos nesse pleito e que estão em suas casas e dizer que não existem
vencidos nem vencedores depois que termina a campanha política, dizer que somos um só

trabalhando com o mesmo intuito que é para o bem da nossa cidade, quero cumprimentar a

todos que nos assistem através das Redes Sociais. Romildo no inicio desta solenidade você disse

algo sobre o fato de eu estar presentes em todos os mandatos. Eu quero agradecer a Deus por
esse momento, pela sétima vez poder estar aqui, agradecer a minha família por Sempre me
apoiarem, a minha esposa que em todas as vezes esteve comigo e hoje excepcionalmente não
pode se fazer presente, em vitude desse momento difícil que estamos akavessando, porém ela
está juntamente com meus filhos me assistindo, aproveito a oportunidade para mandar um a
beijo a eles. Esse ano Íoi um ano muito difícil, várias pessoas perderem entes queridos, amigos,
pessoas próximas. Eu particularmente perdi a pessoa que mais amo nessa vida, a minha mãe
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aos 91 anos, que não foi pela COVID -19, Íoi por causas naturais. Uma pessoa que juntamente

com meu pai me ensinou tudo na vida, me ensinou a ser um homem honesto, muitas vezes até

tentaram tirar isso de mim, a minha honestidade com palavras falsas, porém, graças a Deus

chego aqui hoje para o meu sétimo mandato com a consciência tranquila de que desempenhei

meu papel sempÍe procurando o bem da nossa população. Quero trabalhar nesses quatÍo anos

em busca do progresso e desenvolvimento da nossa cidade. Trabalhatnos os primeiros quatro

anot iuntamente com o meu amigo e vice-Prefeito Francisco Carreiro, onde quero extemar um

grande abraço a ele, a sua esposa e a toda sua famíli4 pois a nossa amizade vai além da política.

Nós trabalhamos os primeiros quatro anos para termos um equilíbrio financeiro onde a
Prefeitura pudesse ter um respaldo Íinanceiro para ter créditos junto aos fomecedores e nós

temos, hoje nós temos orgulho em dizer que somos um município om um ótimo equilíbrio

financeiro, as vezes com remédios amargos, porém nunca deixando Íaltar nada a população,

medicamentos, parte social, temos uma saúde de qualidade no nosso município, uma saúde

onde poucos municípios possuem, com veículos totahnente novos ou recuperados, um funcho

sociaf que presta atendimento as pessoas que mais precisam e a8ora iunto convosco dizer que

aqui não existe lado partidário, o Maurilei nunca trabalhou dessa maneira e por isso

chegar até onde estou. Estou aberto ao diálogo com cada um de vocês Para que a Sente
nesses quatro anos hazeÍ o desenvolvimento Para nossa cidade. Eu estou Romildo como você

disse no sétimo mandato, e eu não estou exercendo o sétimo mandato só pra constar na história,

aqui estou para deixar um legado, e deixarei esse legado de uma pessoa que trabaihou em prol
do município que ama, então nesse quakos anos irei lutar muito mais juntamente com

amigo Francisco Carreiro Vice-Prefeito, Para que Possamos fazer muito mais, porque
município é merecedor, quero agradecer a população de Pracinha a oportunidade de

conÍiado mais uma vez em nosso trabalho, ter tido a percepção de um trabalho honesto, e

pessoas que querem trabalhar realmente PaÍa o seu município. Sempre ÍaIo que a política é

melhor maneira de ajudar as pessoâs, com toda a corrupção que existe nesse país, as Pessoas
bem que querem ajudar a política ainda se é a melhor escolha. Portanto, parabenizo e convido

vocês Vereadores para nos ajudar nesses quâtro anos vindouros para que possamos iuntos
trazer o desenvolvimento paÍa esse município que está a seiscentos quilômetros de São Paulo,

não é fácil, a luta é grande , 202"1 arnda será um ano muito diÍícil, não esPerem um ano fácil,

porem iremos lutar, juntos com todos os Vereadores, com o Vice-PreÍeito, com os secretários,

funcionários municipais, onde quero extemar meu abraço a todos os funcionários municipais

que incansavelmente tem trabalhado conosco, que tenho a honra e orgulho de dizer que nesse

quarto anos nunca tive problemas com os funcionários tenho sempre recebido elogios, porque
sempre os hato com respeito e carinho, porque também sempre fui um funcionário, é claro que

as vezes ocoÍÍem críticag porém as usamos paÍa tentaÍmos melhorarmos cada dia mais. Quero
mandar um beijo e um abraço a cada cidadão Pracinhense e desejar um feliz 2021 para essa

população maravilhosa de Pracinha, de muita paz, alegrias e espeÍança de dias melhores. Um
grande abraço povo de Pracinha e conte comigo com muito trabalho nesses quatro anos finais
da minha trajetória política. Muito obrigado a todos. Com a palavra o Vice-Pre{eito empossado,

Senhor Francisco das Chagas Carreiro: Primeiramente deixo aqui meu bom dia a todos vocês.

Cumprimento meu amigo Maurilel Prefeito empossado, cumprimento os Senhores Vereadores,

aos funcionários da Câmara ao Romildo que brilhantemente está conduzindo os trabalhos desta

Solenidade, e por fim cumprirnentar e agradecer a toda população Pracinhense, por todo o

apoio que nos deu e me comprometo iuntamente com o Maurilei e a nossa Câmara fazer o
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melhor para nosso povo, reiterando que estaremos a disposição de toda a população de

Pracinha, se precisar da ente, pode nos pÍocuÍar seja onde for, em nossas casas, em nosso

trabalho, onde precisar. Quero agradecer e desejar a todos vocês um feliz ano novo, que Deus

abençoe a cada um de vocês, deixo aqui meu muito obrigado. Na sequência fez uso da Tribuna
o Vereador empossado Alan Gonçalves Maia: Bom dia a todos presentes, bom dia a todos que
estão em suas casas nos assistindo pelas redes sociais, quero cumprimentar o Excelentíssimo

Senhor Prefeito Maurilei, o Excelentíssimo Vice-Prefeito Senhor Francisco Carreiro, a Presidente
da Sessão Solene, Vereador Cristiane Gisele Bussi da Si1va, através da qual cumprimento aos

demais Vereadores hoje empossados: Eduardo, Guilherme, Daniel, Amauri, Carina, Roberto e o

Afonso, que deixar meu abraço aos Vereadores que fizeram parte da 6a Legislatura que não
foram eleitos, cujo mandato se encerrou na data de ontem, a Jandira, o Damião, o Sergio, o

Evando e o Domingos, quero cumprimentar aos funcionários da Câmara a Alcione, o Rogério, o
Dr. Luciano e a Silvana, e dizer a todos vocês que o meu coração está repleto de alegria, por
estar aqui mais uma vez, para mais um mandato, e seu fui reeleito para mais um mandato,
agradeço primeiramente a Deus e aos meus eleitores que confiaram em mim, ao povo de
Pracinha, porque viram o trabalho que desempenhei ao longo desses quatro anos, Íui em busca

de recursos, de emendas, muitas viagens a São Paulo juntamente com o Prefeito para participar
de reuniões nos gabinetes dos Deputados, e se nós tivemos essa conquista, não Íoi para nós, foi
para nossa população que merece e merece muito, porque são eles nos elegem e nos

aqui e o nosso papel como Vereador é legislar, de aprovar os projetos, mais de ir em busca de
recursos para nossa cidade. Quero mandar um abraço para minha familia, parentes e amigos
que estão nos assistindo através da live do facebook, ao meu pai que me incentivou a ingressar
na vida política, não tinha vontade nem pretensão, porém pelo incenüvo dele e do Maurilei
eleição passada" que Íoram os meus incentivadores, eu aceitei esse desafio, fui eleito, e agora
reeleito. Quero agradecer também, a minha mãe que não se encontra mais entre nós, falecida
em 2019, não é fácil. gostaria que ela estivesse aqui para poder presenciar esse momento, mais
sei que de onde ela estiver estará me prestigiando e muito orgulhosa de mim, porque tudo o
que ela me ensinou eu coloquei em prática, respeito pelas pessoas, honestidade, atenção
especial aos que mais precisam e amor a todos Aprendi muita coisa com minha mãe, muito me
ensinou, então, hoje essa vitória de eu poder estar aqui mais uma tomando Posse, quero dedicar
a ela, se não Íosse por e1a, não estaria aqui. Agradecer a população de Pracinha, aos meus
eleitores que votaram em mim mais uma vez, aqueles que não votaram, porém que torceram
por mim, que sei que foram bastante agradeço a todos vocês, quero continuar o meu trabalho,
quero ir em busca de recursos com o Prefeito, a gente ter união, poÍque a nossa cidade ganha, a
nossa população ganha, e é isso que temos que ter, união, não temos aqui oposição, nem
situação, temos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito que foram eleitos para trabalhar em prol da
nossa cidade, algumas divergências, algumas críticas, sempre acontecerâo, porque cada um tem
um pensamento, porém vamos pensar juntos e trabalhar para o progÍesso da nossa cidade.
Deus nos abençoe, ao PreÍeito, ao Vicq a todos vocês Vereadores, como o Maurilei disse 2021 /
não vai ser um ano fácil, porém com fé em Deus e união a gente vai vencer. Quero desejar um 

I

2021 de muita paz, união e principalmente de amor a Deus e ter Deus no coração. Porque tendo | ,

Deus e tendo fé a gente consegue ir em busca de tudo. Meu muito obrigado. Com a palavra o I f
Vereador Eduardo Bemardo Cruz: Bom dia a todos os pÍesentes. Bom dia a Presidente desta \z{.
sessão solene de Posse vereadora Cristiane, na pessoa da qual, estendo meus cumprimentos
aos demais vereadores. senhor P;eÍeito, senhor vice-Prefeito, Romildo, funcionários da casa e
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população de Pracinha que nos acompanha pelas redes sócias, mais uma vez agradeço a todos
que me confiaram mais um mandato à frente do Legislativo do Município, reafirmo meu
compromisso em colaborar com o progresso de nossa cidade, todos os projetos que vierem ao

encontro aos anseios da nossa população certamente contará com meu apoio, entretanto, cabe

ressaltar, que não abrirei mão, do meu papel de fiscalizar os gastos públicos, bem como, cobrar

soluções para os problemas que poÍ ventura, vieram a ocorrer em nosso Município. O voto e

apena uma parte do exercício de nossa cidadania, após o periodo eleitoral é fundamentaf que a
população acompanhe as atividades dos eleitos, assim sendo, peço em especial aos meus
eleitores, que acompanhe as minhas açôes, dentro desta Casa de Leis, quando por ventuÍa, as

dúvidas vierem, me procurem, prontamente irei atender a todos, busquem inÍormaçôes pelos
meios oficiais, no site da Câmara, paia que não se deixem se levar poÍ conversas

propositadamente distorcidas, peço ainda aos meus nobres colegas Vereadores eleitos, que
deixemos de lado as diÍerenças partidárias e os interesses pessoais, para que juntos possamos
buscar de um único propósito, que é o progresso de nossa querida cidade de Pracinha, a todos
aqui pÍesentes e a população desejo meus sinceros votos de um feliz ano novo. Meu muito
obrigado. No uso da palavra a Vereadora Car.ina: Bom dia a todos, primeiramente eu quero
agradecer a Deus, aos meus amigos, a minha familia, ao meu esposo, ao meu filho e a toda
população de Pracinha, por esse momento, por essa oportunidade de estar aqui hoie, quero
agradecer a Alcione, ao Rogério, ao Dr. Luciano e a Silvana, por todo o suporte que
concederam nesse dois anos, Íoi rápido, mais estou aprendendo, e dar os parabéns, a todos
Vereadores eleitos, aos que não foram também estão de parabéns. Pedir sabedoria a Deus,

que possamos desenvolver um bom trabalho nesses quatro anos, juntamente com nosso
e Vice-PreÍeito e que possamos trabaiharmos juntos, em prol de nossa população,
sempre em nosso povo, desejar um feliz ano novo a todos esperando que seja um ano melhor.
Muito obrigada. Com a palavra o Vereador Guilherme: Bom dia a todos os Senhores
Vereadores, o PreÍeito Maurilei e ao Vice-Prefeito Francisco, Romildo, aos funcionários da
Câmara, bom dia a população de Pracinha que está nos acompanhando pelas redes sociais.
Primeiramente quero agradecer a Deus, porque sem ele nada disso seria possível, agradecer a

minha família pelo apoio, a população de Pracinha, que confiou em mim nesse momento,
agradecer ao meu pai, pela força que ele me deu, peios conselhos, agradecer por tudo que ele
fez por mim, agradecer a milha mãe e a todos meus familiares. Muito obrigado e Íe1iz ano novo
a todos a todos os Vereadores, a todos os que estão nos assistindo, aos funcionários da Câmara.
Muito obrigado. Vereador Daniel, no uso da palavra: Bom dia a todos aqui presente e a toda
população de Pracinha um Íeliz ano novo. Venho aqui agradecer toda a minha Íamí1ia que me
apoiou nessa jomada, e agradeço tambem a todos os meus amigos que me deram um voto de
conÍiança, que Deus e Nossa Senhora Aparecida abençoe a todos. Fica aqui o rneu muito
obrigado e um feliz 2021 a todos. Com a palavra o Vereador Roberto: Bom dia a todos eu
agradecer a Deus por tudo nessa vida, também quero agradecer a todos aqueles que
em mim, eu vou Íazer o possível para dar o melhor de mim, iuntamente com os demais
Vereadores, Vice-Prefeito e o Prefeito, todos que estão presentes aqui hoje, quero agradecer e

dedicar essa vitória que o Deus me concedeu a uma pessoa que hoje não se encontÍa mais entÍe
nós, essa vitória é para você Fabrício, que Deus abençoe onde você eshver. A você minha Íilha, a

Neide, aos meus irmãos e a todos que me apoiaram, Feliz ano novo a todos. O Meske de
Cerimonia, Senhor Romildo, pediu licença pâÍa uso da palavra, quero cumprimentar os ilustres
Vereadores, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Maurilei, meu amigo ao Vice-PreÍeito Francisco.
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aqui meus amigos se abrem as cortinas de um novo espetáculo da vida, aqui se abrem as

cortinas para mais uma caminhada durante quatro ânos, eu tomo a liberdade, Senhor Prefeito,

Senhor Vice-Prefeito, Senhora Presidente desta Sessão e Senhores Vereadores, para dizer a

vocês que conheço Pracinha ainda quando, suas estradas e rlras eram todas descalças, eu

conheço Pracinha quando em muitas de suas casas não havia água potável, eu conheço

Pracinha desde os seus primórdios da emancipação político administrativa, bravos homens e

mulheres, gente comprometida com a sua gente que ocuparam aqui as mesmas cadeiras que
vocês, ajudaram a escrever a história dessa cidade, em alguns lugares por onde ando como
jornalista ouÇo pessoas dizendo como que Pracinha se desenvolveu tanto, como que Pracinha
está uma cidade aconchegante, e é assim que a gente vê Pracinha, mesmo as pessoas que nào
moram aqui, quando aqui chegam esse é o comentário o Senhor Prefeito sabe disso, esse é o
trabalho de todos vocês, do povo, do povo que empunha a alavanca do progresso dessa cidade,
e falo isso com muito orgulho porque aqui tenho centenas de amigos, pessoas e amizades que
construí ao longo dos anos. Façam tudo o que vocês puderem, mais absolutamente tudo o que
vocês puderem pelas pessoas mais pobres, pelos nossos irmãos que sofrem, pelos nossos irmàos
que precisam da nossa mão amiga, que precisam do nosso trabalho e vocês detentores do poder
poderão Íazer, jâ fazem e poderão Íazer ai:rtd,a muito mais. Nunca se esqueçam das pessoas

menos favorecidas pela sorte. Tem uma passâgem que diz que Madre Tereza de Calcutá, creio
eu que todos vocês conheçam a história ou pelo menos paÍte da história de Madre Tereza

Calcutá, que cuidava das pessoas pobres, ela pedia para cuidar de crianças, cuidar de gente que
não tinha o que comer. Certa vez diante de um cidadão muito rico ela estendeu a mão e disse
me dê algo, para as minhas crianças, para o meu povo que sofre, aquele cidadão de muitas
posses, de muito dinheiro cuspiu na mão de Madre Tereza de Calcutá, ela dentro da sua
humildade e do seu espirito de religiosidade ela passou a mão em seu vestido e estendeu_

outra mão e disse: esse cuspe foi pra mim, agora pelos pobres, dê a quem precisa, dê
humildes. Lembrem-se gente, meus amigos, que muita gente depende dos Senhores, o
está aberto, rogamos a Deus que todos os Senhores possam fazer o melhor de si. Se dar
povo, se dar pela sua gente, porque os homens escolhem os caminhos, mais é Deus
escolhe os homens, e vocês foram escolhidos pelo povo, mais a permissão acima de tu
Deus, vocês foram escolhidos pelas pessoas, pelos munícipes, pelos eleitoÍes, que são os juízes
supremos das grandes decisões e que decidiram pelo nome de vocês. Imagina os senhores a

pessoa que sai de casa do dia eleição, lembrando do seu nome, é confiança, é acreditar e essa

crença nós devemos honrar com dignidade, com respeito a causa pública, com probidade e
todos os senhores são probos, pessoas honestas que o povo conhece a dignidade e o respeito
que cada um tem. Feliz 2021, que Deus nos proteja. Que tenhamos saúde, que possamos passar
logo por essa pandemia e que possamos viver dias de paz, dias de abraços, de beijos, o quanto
que isso Íaz Íalta na vida de cada um de nós. Certamente a família dos Senhores que estãtr

acompanhando akavés da live, muitos deles gostariam de estar aqui, amigos, correligionárioq
pessoas que ajudaram, mais nesse momento nós temos que entender como Iição, o porque nâo
devemos perguntar, mais para que estamos passando por tudo isso. Muito obrigado, parabéns a

todos os senhores, que Deus lhes pro§a e Ihes conceda muita saúde. Obrigado Maurilei pelas
suas palavras, como já dissemos somos amigos de Ionga data, como dizem esquentamos os
bancos de algumas escoias iuntos. Muito obrigado gente, que Deus os proteja e desculpa por ter
usado esse tempo para dizer algumas palavras aos senhores e ao povo de pracinha que moram
em meu coração. Finalizando os trabalhos, a Senhora Presidente, Vereadora Cristiane Gisele
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Bussi da Silva, agradeceu a todos os eleitos e ao povo em geraf desejando um Íeliz ano novo e
convocou os Senhores Vereadores para a 1a Sessão Extraordinária para Eleição dos Membros da
Mesa Diretora e das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Pracinha, para o Biênio

de 202L12022, a qual será realizada logo após o término desta Sessão Solene, no Plenário da

Câmara Municipal. Em nome de Deus e da Democracia, a Senhora Presidente declarou

encerrados os presentes trabalhos desta Sessão Solene de Posse, às onze horas e quarenta e

cinco minutos, para constar eu Alan Gonçalves Maia, Secretário designado, lavrei a presente
Ata, que após lida em Sessão, vai assinada pelos Membros da Mesa Diretora. Pracinha-SB ao

Cristiane i da Silva
= President 'são Solene =

= Vereador empossado =
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